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npedenax 20

BbinonHuna: ydyumersnb Ha4YyalsibHbIX Kinaccoe MKB(c)
OY e.AcmpaxaHu «O(c)OLL Neb5»
MunbkuHa FOnusi AnekceeeHa
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PebOsiTa, pemuyTe NpuMepbl U y3HaeETe,
Kakasi ITHIA caMas MaJIeHbKAsl B MUPe

12+4= 13+6=  14-6=
3+15= 20-6= 18-7=
17+3= 19-5=  20-11=
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[ IpoBepuM IpaBUIBHOCTH
PEIIICHUS:




12+4=16 13+6=19 14-6=8
3+15=18 20-6=14 18-7=11
17+3=20 19-5=14 20-11=9




[ Ipumepsr:

°*13+3+2= 18-5-4=
e11+3-4= 20-5+3=
*8-6+11= 19+1-12-=

L



[lpoBepsaem peLieHue:

13+3+2=18 18-5-4=9
11+3-4=10 20-5+3=18
8-6+11=13 19+1-12=8




KommOpu- camast MmaneHbKasi NTULA
Ha TJIAHETE
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Pelwwlnm 3agayun:

[loOdoepena Yauka YaluHUK,

[lpuanacuna 0essamp 4aek,
"[Npuxodume ece Ha Yau!"
CKoJmbKO YaeK, omee4yau!

[TpaBunbHbIN OTBET: 10

29.03.2013
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AHonoku ¢ cady nocnenu,
Mpubt omeedamo ux ycnenu
Iamb pymanvix, HATUBHDIX,
Tpu c kucaunkou.

Ckonvko ux?

[IpaBUrbHbIN OTBET: &

L
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KOpblmua 6 ps0 CHOosm.
Jlea ywiniu 6 Kposams 10x#cumubcA,
CKObKO CéUHOK Yy Kopbimua?

IIpaBUJIbHBINM OTBET: S

29.03.2013

http://aida.ucoz.ru



KTO0 ycnesa Mx cocuuTarb?
T'oBopuTe nmockopeu,
CkoJ1bK0 ObLII0 Je0enen?

OTBeT: 14 nebenen.
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